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Schnitt K-K
Anordnung Anordnung
Werkzil;grjlwalze WerkLzls;Jegr\;valze Stegabstand Querschnitt Walzengeometrie im Bereich Beischneiden. B(50:1)
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Achtung! Bei unterer Werkzeugwalze unterschiedliche
Walzenradien zwischen Messer- und Bei3schneibereich.

Radius Beif3scheniden 130,2
Radius Messerschneiden 130,25

Obere und untere Werkzeugwalze idenfisch.
Laufrollen links und rechts identisch.
AuBere Laufrolle ggf. ballig ausfuhren

Rotationsachse Walze
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Absatz mittlere-innere
Laufrolle
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Absatz innere Laufrolle-
Schneidbereich
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F(20:1)

Schneidgeometrie 11 1 Beil3schneiden

Durchmesser
Schneidgeomeftrie

+0,000
R 1305 7 (001

Bei Keilhohe 0,3 Abmal3
mindestens -0,003 um Kollision zu vermeiden

Schnitt L-L

Querschnitt obere Walzengeometrie im Bereich Messerschneiden.
Laufrollenabsatze identisch wie bei Beif3schneiden.
AuBere Laufrolle ggf. ballig ausfuhren.
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Schnitt M-M

Querschnitt untere Laufrolle im Bereich Messerschneiden.
Keine Absatz zwischen innerer Laufrolle und Schneidbereich.
AuBBere Laufrolle ggf. ballig ausfuhren.
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T Tiefe
Bohrung

Durchmesser

Schneidgeomefrie

Schneidgeometrie 1 1
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Bei Keilhohe 0,55 Abmaf3 /
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Schneidgeometrie 11 1
Messerschneiden
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